11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.07.2009 13:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.07.2009 22:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178036/answer/178037




9T0 MOXKET OBITh KaK BE3UKYIIUT, TaK U KOJIIMKYIUT. He UCKITIOUeH U IPOCTAaTUT. BaM HE00X0mUMO
oOcrenoBaHue OJIst BRISICHEHUS TPUYMHEI 00K U JIeYeHUe B COOTBETCTBUY C pe3yIbTaTaMu
00cieqoBaHusl.



